yكا
	التمرين الأول: (8 ن)
1) املأ الجدول بما يناسب:
…………..dm3
0.45mL
1,56m3
…………….kL
320dam3
…………………dm3
……cL
567,6L
2) املأ الفراغ بما يناسب :
· التحول من الحالة الصلبة إلى الحالة السائلة يسمى......
· نرمز لكتلة ب.......... و وحدتها في النظام العالمي للوحدات…………….............
و نستعمل لقياسها داخل المختبر..................
· لقياس حجم جسم صلب نعتمد طريقة ...............
3) حول إلى الفرنسية أو إلى العربية ما يلي:                                                                 V1=………            V2=…………    
دورة الماءLa masse                     :……………………    ;     ………………………. 
الحجم:…Eprouvette graduée       :…………………..    ;    ……………………………

	التمرين الثاني :   ( 7 ن)
ننجز التوازنات التالية:
نزن إناء فارغ و نجد 50g.
نفس الإناء نصب فيهmL  50 من سائل معين و نزن الكل فنجد m1=100g .
نعوض السائل الأول ب mL 50  من سائل تان و نحصل على الوزن m2=90g.
 -1حدد كتلة كل سائل.
………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………
 -2إستنتج الكتلة الحجمية لكل سائل.
……………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………….
 -3نصب هاذين السائلين في إناء واحد، علما أن هذين السائلين غير قابلين للإمتزاج. حدد السائل الذي يطفو فوق الآخر، معللا جوابك..
………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..


	التمرين الثالث :   (3 ن)
نتوفر على خاتم كتلته m=15g ، و حجمهV=0.86mL 
1ـ ارسم تبيانة توضح طريقة قياس كتلة الخاتم.
2ـ ارسم تبيانة تبين طريقة قياس حجم الخاتم.
3ـ احسب الكتلة الحجمية للخاتم.
4 ـ علما أن الكتلة الحجمية للذهب=19.3g/cm3ρ ، هل هذا الخاتم من ذهب.


والله ولي التوفيق








الثانوية الإعدادية


علال الفاسي








فرض   محروس 1  في مادة


الفيزياء  و  الكيمياء 








الاسم الكامل  : .................................... ............ ………………….......... ............


القسم :...............................................


الرقم الترتيبي :....................................
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